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1. 'Eotww (ay), (bn) oxohoudiec mpaypoatixdv aptdudv. Ioybouv B oyt ot enduevec mpotdoeic; Av vau,
vou Tig amodel€ete. Av OyL, va S®oETE AvTITAUEAdELY L.

(1) Av agy, — a € R xou as, — b € R, t61€ a = 0.

(73) Av limsupa,, =a € R xo b, — b € R, t61€ limsup a,b,, = ab.

(4i1) Av 1 oepd > o7 |an| ouyxhivel, tote xou n oepd Y oo (—1)"a, ocuyxdiver.

(iv) Av 1 oepd Y o7 | an ouyxhiver xou (ag, ) ebvon unaxohovdio e (an), TOTE xou 1) CEWRd Y7 | Ak,
oLYXAVEL.

2. (o) No Beedolv (av undpyouv) ta sup, inf, limsup xou lim inf tng axorovdioc by, =1 + #

(B) E€etdote av ouyxhivouv ol celpéc

=1 >, cos(kx) 2 ek k!
Zklnk‘ Z k2 Z Kk

k=2 k=1 k=1

3. () No e&etdoete av oL topaxdte cuvapthoels eivon Lipschitz #/xou opolduoppa cuveyeic:
(i) f:(0,+00) = R pe f(z) = asinl.
(23) f:(0,400) = R e f(x) = xsinz.

(B) Av f,g : I — R elvar opotdpopga cuveyelc, ye f > 0, vo eZetdoete TV ouoLdpop@n cuvEyEL

v f g xo %

4. (o) BEotw f :[0,+00) — R ouveyhc ouvdptnon pe f(z) # 0 yio xdde x > 0, n onolo ixavomotel

my
2 = d
2/0 f(t) !

v xdde x > 0. Aceilte 6t f(z) = x, yio xdde x > 0.
(B) Na vnohoyioete Tor OANOXANEOUATA

2x

2 .3 2

z°Inzdr /sm T cos” xdx /dx
/ r+Va2+1

5. (o) Eotww g : [0,+00) — [0, +00) cuveyhc, pdivouoa. No ehéyZete av woyler xde wa and e dvo
xateLdOVoELS TNS Looduvoplog

+oo
EI/ g(x)dr e R < 3 lim g(z)=0.
0

T—>+00

(B) Na unohoyioete to molumvupo Taylor t6&nc n oto onueio 0 tne f(z) = ze® xou va Beeite yia
mowd z 1 f(z) ovunintel e TV avtioTtoyn duvapocelRd.



